


Худа та мышь, которая 
только одну лазейку знает.



       Автобус сначала ехал по узкой улице, а затем – по широкой 

            площади.
 

Дорога, огонь, улица, поле, 
мышь, земля, ночь, 
дедушка, дядя, светофор , 
озеро, дочь.
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Тема урока:

▪«Склонения имен 
существительных»



Склонение – в грамматике класс 
имен существительных с 
одинаковыми формами 
словоизменения.

С.И. Ожегов



Имя существительное.Имя существительное.

М. р. 
Ж.р. 

М. р. 
Ср.р. Ж. р.

-а, -я нулевое -о, -е Нулевое с Ь

1 СКЛ. 2 СКЛ. 3 СКЛ.

Начальная форма Род, окончание



Запишите слова в три столбика по 
склонениям, выделите окончания.

▪Ручка, слово, мебель, буква, 
солнце, лук, конь, мышь, 
рисунок, помощь, гостья, 
дедушка, деревня, ель, 
смелость. 



Проверь себя
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Домашнее задание

С. 125 , № 160,
выучить правило.




